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A.U1.T01A.U1.T01
POM. POMP CIEPŁAPOM. POMP CIEPŁA
90.02 m²90.02 m²

A.U1.T02A.U1.T02
SERWEROWNIASERWEROWNIA
28.09 m²28.09 m² A.U1.T03A.U1.T03

PRZYŁĄCZE TEL.PRZYŁĄCZE TEL.
9.07 m²9.07 m²

A.U1.T05A.U1.T05
HYDROFORNIA I POM.HYDROFORNIA I POM.
WODOMIERZYWODOMIERZY
17.44 m²17.44 m²

A.U1.T15A.U1.T15
MAGAZYN CHLORU/MAGAZYN CHLORU/
CHLOROWNIACHLOROWNIA
28.73 m²28.73 m²

A.U1.T09A.U1.T09
ROZDZIELNIA SNROZDZIELNIA SN
23.35 m²23.35 m²

A.U1.T11A.U1.T11
TRAFOSTACJATRAFOSTACJA
10.04 m²10.04 m²

A.U1.T10A.U1.T10
TRAFOSTACJATRAFOSTACJA
10.11 m²10.11 m²

A.U1.M01A.U1.M01
MAGAZYN SPRZĘTUMAGAZYN SPRZĘTU
OGRODNICZEGOOGRODNICZEGO
42.07 m²42.07 m²

A.U1.K01A.U1.K01
KORYTARZKORYTARZ
200.84 m²200.84 m²

A.U1.T12A.U1.T12
HALA PODBASENIAHALA PODBASENIA
961.94 m²961.94 m²

A.U1.T13A.U1.T13
WENT. NW01A, NW01B,WENT. NW01A, NW01B,
NW03, NW04, NW05NW03, NW04, NW05
333.33 m²333.33 m²

A.U1.K02A.U1.K02
KORYTARZKORYTARZ
63.11 m²63.11 m²

A.U1.T17A.U1.T17
POMIESZCZENIE BMSPOMIESZCZENIE BMS
20.21 m²20.21 m²

A.U1.K03A.U1.K03
KORYTARZKORYTARZ
20.41 m²20.41 m²

A.U1.S05A.U1.S05
ZAPLECZE SOCJALNEZAPLECZE SOCJALNE
22.18 m²22.18 m²

A.U1.S04A.U1.S04
SZATNIASZATNIA
PRACOWNIKÓWPRACOWNIKÓW
25.51 m²25.51 m²

A.U1.S03A.U1.S03
SZATNIASZATNIA
PRACOWNIKÓWPRACOWNIKÓW
22.53 m²22.53 m²

A.U1.K04A.U1.K04
KLATKA SCHODOWA A1KLATKA SCHODOWA A1
14.46 m²14.46 m²

A.U1.S01A.U1.S01
TOALETATOALETA
PRACOWNIKÓWPRACOWNIKÓW
19.58 m²19.58 m²

A.U1.S02A.U1.S02
TOALETATOALETA
PRACOWNIKÓWPRACOWNIKÓW
18.87 m²18.87 m²

A.U1.T08A.U1.T08
ROZDZIELNIA NNROZDZIELNIA NN
74.42 m²74.42 m²

A.U1.T06A.U1.T06
POMIESZCZENIEPOMIESZCZENIE
KOAGULANTUKOAGULANTU
12.30 m²12.30 m²

A.U1.T07A.U1.T07
POMIESZCZENIEPOMIESZCZENIE
KOREKTORA PHKOREKTORA PH
15.65 m²15.65 m²

A.U1.T14A.U1.T14
MAGAZYN SOLIMAGAZYN SOLI
12.65 m²12.65 m²

A.U1.T04A.U1.T04
POM. NA ODPADYPOM. NA ODPADY
18.00 m²18.00 m²

A.U1.K05A.U1.K05
WINDA A1WINDA A1
2.76 m²2.76 m²

A.U1.T16A.U1.T16
CENTRALNA BATERIACENTRALNA BATERIA
9.88 m²9.88 m²

A.U1.T19A.U1.T19
POM. POMP DOPOM. POMP DO
PODLEWANIAPODLEWANIA
9.34 m²9.34 m²

A.U1.T20A.U1.T20
ZBIORNIK BUFOROWYZBIORNIK BUFOROWY
16.89 m²16.89 m²

A.U1.T18A.U1.T18
KOMUNIKACJA TECH.KOMUNIKACJA TECH.
12.10 m²12.10 m²

A.U1.T21A.U1.T21
POM DODATKOWEPOM DODATKOWE
42.31 m²42.31 m²

A.U1.K01A.U1.K01
KORYTARZKORYTARZ
200.84 m²200.84 m²

CSPCSP

1/551/55

1/581/58

1/501/50

1/481/48 1/531/53

1/571/57

1/521/52

1/461/46
1/421/42

1/401/40

1/231/23

1/261/26

1/271/27

1/081/08

1/091/09 1/131/13 1/161/16
1/171/17

1/181/18

ASD-1/1ASD-1/1

ASD-1/2AASD-1/2A
ASD-1/2BASD-1/2B

1/671/67

1/651/65

ASD-1/5ASD-1/5

1/431/43

1/221/22

1/211/21

1/201/20

1/291/29

1/601/60

1/691/69
1/101/10

1/621/62

1/391/39

1/331/33

1/301/30

1/281/28

1/011/01

1/441/44

1/711/71

1/701/70

1/021/02

1/121/12

1/141/14 1/151/15

1/041/04

1/371/37

1/361/36

1/351/35

1/251/25 1/241/24

1/341/34

1/511/51
1/491/49

1/541/541/471/47

1/561/56

1/451/45

1/411/41 1/381/38

1/591/59

ASD-1/7ASD-1/7

ASD-1/6ASD-1/6

1/681/68

1/031/03

1/641/64

ASD-1/3ASD-1/3

1/631/63

ASD-1/4ASD-1/4

1x O1x O
2x I2x I

1/061/06
1x O1x O
2x I2x I

1/051/05

1/06:1/06:
WY1: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/2B - RESETWY1: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/2B - RESET
WE1: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/2B - ALARMWE1: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/2B - ALARM
WE2: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/2B - USZKODZENIEWE2: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/2B - USZKODZENIE

1/05:1/05:
WY1: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/2A - RESETWY1: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/2A - RESET
WE1: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/2A - ALARMWE1: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/2A - ALARM
WE2: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/2A - USZKODZENIEWE2: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/2A - USZKODZENIE

1x O1x O
2x I2x I

1/111/11

1/11:1/11:
WY1: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/3 - RESETWY1: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/3 - RESET
WE1: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/3 - ALARMWE1: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/3 - ALARM
WE2: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/3 - USZKODZENIEWE2: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/3 - USZKODZENIE

2x O2x O
4x I4x I

1/071/07

1/07:1/07:
WY1: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/1 - RESETWY1: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/1 - RESET
WY2:WY2:
WE1: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/1 - ALARM (DETEKTOR #1)WE1: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/1 - ALARM (DETEKTOR #1)
WE2: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/1 - USZKODZENIE (DETEKTOR #1)WE2: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/1 - USZKODZENIE (DETEKTOR #1)
WE3: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/1 - ALARM (DETEKTOR #2)WE3: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/1 - ALARM (DETEKTOR #2)
WE4: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/1 - USZKODZENIE (DETEKTOR #2)WE4: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/1 - USZKODZENIE (DETEKTOR #2)

2x O2x O
4x I4x I 1/321/32

2x O2x O
4x I4x I 1/311/31

1/31:1/31:
WY1: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/6 - RESETWY1: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/6 - RESET
WY2:WY2:
WE1: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/6 - ALARM (DETEKTOR #1)WE1: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/6 - ALARM (DETEKTOR #1)
WE2: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/6 - USZKODZENIE (DETEKTOR #1)WE2: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/6 - USZKODZENIE (DETEKTOR #1)
WE3: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/6 - ALARM (DETEKTOR #2)WE3: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/6 - ALARM (DETEKTOR #2)
WE4: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/6 - USZKODZENIE (DETEKTOR #2)WE4: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/6 - USZKODZENIE (DETEKTOR #2)

1/32:1/32:
WY1: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/7 - RESETWY1: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/7 - RESET
WY2:WY2:
WE1: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/7 - ALARM (DETEKTOR #1)WE1: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/7 - ALARM (DETEKTOR #1)
WE2: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/7 - USZKODZENIE (DETEKTOR #1)WE2: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/7 - USZKODZENIE (DETEKTOR #1)
WE3: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/7 - ALARM (DETEKTOR #2)WE3: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/7 - ALARM (DETEKTOR #2)
WE4: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/7 - USZKODZENIE (DETEKTOR #2)WE4: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/7 - USZKODZENIE (DETEKTOR #2)

1x O1x O
2x I2x I
1/611/61

1/61:1/61:
WY1: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/4 - RESETWY1: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/4 - RESET
WE1: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/4 - ALARMWE1: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/4 - ALARM
WE2: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/4 - USZKODZENIEWE2: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/4 - USZKODZENIE

1/66:1/66:
WY1: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/5 - RESETWY1: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/5 - RESET
WE1: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/5 - ALARMWE1: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/5 - ALARM
WE2: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/5 - USZKODZENIEWE2: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/5 - USZKODZENIE

1x O1x O
2x I2x I

1/661/66

1/191/19

sufit gk gładkisufit gk gładki

sufit gk rastrowy z ukrytąsufit gk rastrowy z ukrytą
konstrukcją nośnąkonstrukcją nośną

sufit transparentnysufit transparentny
lamelowylamelowy

sufit transparentny z siatkisufit transparentny z siatki
cięto-ciągnionejcięto-ciągnionej

sufit okładzinowysufit okładzinowy
drewnianydrewniany

sufit z odpornością na uderzeniasufit z odpornością na uderzenia

sufit akustyczny wyspowysufit akustyczny wyspowy

SUFITYSUFITY

ITIT

K100H60K100H60
PPOPPOŻŻ

h= -0.76 mh= -0.76 m

PRZEJŚCIEPRZEJŚCIE
POŻAROWEPOŻAROWE

PRZEJŚCIEPRZEJŚCIE
POŻAROWEPOŻAROWE

PRZEJŚCIEPRZEJŚCIE
POŻAROWEPOŻAROWE

PRZEJŚCIEPRZEJŚCIE
POŻAROWEPOŻAROWE

PRZEJŚCIEPRZEJŚCIE
POŻAROWEPOŻAROWE

MIEJSCE POŁĄCZENIA MAGISTRALIMIEJSCE POŁĄCZENIA MAGISTRALI
KOMUNIKACYJNEJ Z CENTRALI CSPKOMUNIKACYJNEJ Z CENTRALI CSP
ZAMONTOWANEJ W BUDYNKU "B"ZAMONTOWANEJ W BUDYNKU "B"
(REALIZOWANEJ W ETAPIE 2)(REALIZOWANEJ W ETAPIE 2)

W ETAPIE 1 DO WW. LOKALIZACJI NALEZYW ETAPIE 1 DO WW. LOKALIZACJI NALEZY
DOPROWADZIĆ OKABLOWANIE Z CENTRALIDOPROWADZIĆ OKABLOWANIE Z CENTRALI
CSP ZAMONTOWANEJ W BUDYNKU "A"CSP ZAMONTOWANEJ W BUDYNKU "A"

MIEJSCE POŁĄCZENIA MAGISTRALIMIEJSCE POŁĄCZENIA MAGISTRALI
KOMUNIKACYJNEJ Z CENTRALI CSPKOMUNIKACYJNEJ Z CENTRALI CSP
ZAMONTOWANEJ W BUDYNKU "C"ZAMONTOWANEJ W BUDYNKU "C"
(REALIZOWANEJ W ETAPIE 3)(REALIZOWANEJ W ETAPIE 3)

W ETAPIE 1 DO WW. LOKALIZACJI NALEZYW ETAPIE 1 DO WW. LOKALIZACJI NALEZY
DOPROWADZIĆ OKABLOWANIE Z CENTRALIDOPROWADZIĆ OKABLOWANIE Z CENTRALI
CSP ZAMONTOWANEJ W BUDYNKU "A"CSP ZAMONTOWANEJ W BUDYNKU "A"

OPTYCZNA  CZUJKA DYMU,OPTYCZNA  CZUJKA DYMU,
MONTAŻ NA SUFICIE PODWIESZANYM LUB STROPIEMONTAŻ NA SUFICIE PODWIESZANYM LUB STROPIE
WŁAŚCIWYM (W PRZYPADKU BRAKU SUFITU PODWIESZANEGO)WŁAŚCIWYM (W PRZYPADKU BRAKU SUFITU PODWIESZANEGO)

LEGENDA SSP (DETEKCJA):LEGENDA SSP (DETEKCJA):

CSPCSP

WYNIESIONY PANEL OBSŁUGIWYNIESIONY PANEL OBSŁUGI
SYSTEMU SYGNALIZACJI I AUTOMAYKI POŻAROWEJ,SYSTEMU SYGNALIZACJI I AUTOMAYKI POŻAROWEJ,
MONTAŻ NA ŚCIANIE, NA WYSOKOŚCI h=1,6m OD POZIOMUMONTAŻ NA ŚCIANIE, NA WYSOKOŚCI h=1,6m OD POZIOMU
WYKOŃCZONEJ POSADZKI (ŚRODEK WYŚWIETLACZA)WYKOŃCZONEJ POSADZKI (ŚRODEK WYŚWIETLACZA)

WPOWPO

OPTYCZNA CZUJKA DYMU Z ZEWN. WSKAŹNIKIEM ZADZIAŁANIA,OPTYCZNA CZUJKA DYMU Z ZEWN. WSKAŹNIKIEM ZADZIAŁANIA,
MONTAŻ DETEKTORA NAD SUFITEM PODWIESZANYM, MONTAŻ ZEWN.MONTAŻ DETEKTORA NAD SUFITEM PODWIESZANYM, MONTAŻ ZEWN.
WSKAŹNIKA ZADZIAŁANIA NA SUFICIE PODWIESZANYMWSKAŹNIKA ZADZIAŁANIA NA SUFICIE PODWIESZANYM

OPTYCZNO - TEMPERATUROWA CZUJKA POŻARU,OPTYCZNO - TEMPERATUROWA CZUJKA POŻARU,
MONTAŻ NA SUFICIE PODWIESZANYM LUB STROPIEMONTAŻ NA SUFICIE PODWIESZANYM LUB STROPIE
WŁAŚCIWYM (W PRZYPADKU BRAKU SUFITU PODWIESZANEGO)WŁAŚCIWYM (W PRZYPADKU BRAKU SUFITU PODWIESZANEGO)

JEDNOSTKA OCENIAJĄCA ZASYSAJĄCEGO SYSTEMU DETEKCJI DYMU,JEDNOSTKA OCENIAJĄCA ZASYSAJĄCEGO SYSTEMU DETEKCJI DYMU,
MONTAŻ NA ŚCIANIE, W PRZESTRZENI PRZYSUFITOWEJMONTAŻ NA ŚCIANIE, W PRZESTRZENI PRZYSUFITOWEJ

CSCS

UWAGI:UWAGI:
1.1. RĘCZNE PRZYCISKI ODDYMIANIA  NALEŻY INSTALOWAĆ NA ŚCIANACHRĘCZNE PRZYCISKI ODDYMIANIA  NALEŻY INSTALOWAĆ NA ŚCIANACH

(ŚRODEK PRZYCISKU NA WYSOKOŚCI 1,2M OD POZIOMU PODŁOGI).(ŚRODEK PRZYCISKU NA WYSOKOŚCI 1,2M OD POZIOMU PODŁOGI).

RĘCZNY PRZYCISK ODDYMIANIARĘCZNY PRZYCISK ODDYMIANIA

PRZYCISK  PRZEWIETRZANIA (Z KLUCZEM)PRZYCISK  PRZEWIETRZANIA (Z KLUCZEM)

CENTRALA STERUJĄCA SYSTEMEM ODDYMIANIACENTRALA STERUJĄCA SYSTEMEM ODDYMIANIA
KL. SCHODOWEJKL. SCHODOWEJ

LEGENDA ODDYMIANIE:LEGENDA ODDYMIANIE:

RURA DETEKCYJNA ZASYSAJĄCEGO SYSTEMU DETEKCJI DYMURURA DETEKCYJNA ZASYSAJĄCEGO SYSTEMU DETEKCJI DYMU

RĘCZNY OSTRZEGACZ POŻAROWYRĘCZNY OSTRZEGACZ POŻAROWY

RĘCZNY OSTRZEGACZ POŻAROWY (WYKONANIE HERMETYCZNE)RĘCZNY OSTRZEGACZ POŻAROWY (WYKONANIE HERMETYCZNE)

OTWÓR PRÓBKUJĄCY ZASYSAJĄCEGO SYSTEMU DETEKCJIOTWÓR PRÓBKUJĄCY ZASYSAJĄCEGO SYSTEMU DETEKCJI
DYMUDYMU
(ŚREDNICA OTWORU WG. SYMULACJI DLA ZASTOSOWANEGO(ŚREDNICA OTWORU WG. SYMULACJI DLA ZASTOSOWANEGO
SYSTEMU ZASYSAJĄCEGO ASD)SYSTEMU ZASYSAJĄCEGO ASD)
OTWÓR PRÓBKUJĄCY W KAPILARZE ZASYSAJĄCEGO SYSTEMUOTWÓR PRÓBKUJĄCY W KAPILARZE ZASYSAJĄCEGO SYSTEMU
DETEKCJI DYMUDETEKCJI DYMU
(ŚREDNICA OTWORU WG. SYMULACJI DLA ZASTOSOWANEGO(ŚREDNICA OTWORU WG. SYMULACJI DLA ZASTOSOWANEGO
SYSTEMU ZASYSAJĄCEGO ASD)SYSTEMU ZASYSAJĄCEGO ASD)

CENTRALA SYSTEMU SYGNALIZACJI I AUTOMATYKI POŻAROWEJ,CENTRALA SYSTEMU SYGNALIZACJI I AUTOMATYKI POŻAROWEJ,
MONTAŻ NA ŚCIANIE, NA WYSOKOŚCI h=1,6m OD POZIOMUMONTAŻ NA ŚCIANIE, NA WYSOKOŚCI h=1,6m OD POZIOMU
WYKOŃCZONEJ POSADZKI (ŚRODEK WYŚWIETLACZA)WYKOŃCZONEJ POSADZKI (ŚRODEK WYŚWIETLACZA)

OPTYCZNO-TEMPERATUROWA CZUJKA POŻARU Z ZEWN. WSKAŹNIKIEMOPTYCZNO-TEMPERATUROWA CZUJKA POŻARU Z ZEWN. WSKAŹNIKIEM
ZADZIAŁANIA,ZADZIAŁANIA,
MONTAŻ DETEKTORA NAD SUFITEM PODWIESZANYM, MONTAŻ ZEWN.MONTAŻ DETEKTORA NAD SUFITEM PODWIESZANYM, MONTAŻ ZEWN.
WSKAŹNIKA ZADZIAŁANIA NA SUFICIE PODWIESZANYMWSKAŹNIKA ZADZIAŁANIA NA SUFICIE PODWIESZANYM

MODUŁ KONTORLNO - STERUJĄCYMODUŁ KONTORLNO - STERUJĄCY
[1x WYJ. PRZEKAŹNIKOWE / 2x WEJ. NADZOROWANE[1x WYJ. PRZEKAŹNIKOWE / 2x WEJ. NADZOROWANE
/ 1X WEJ. KONTROLI NAPIĘCIA]/ 1X WEJ. KONTROLI NAPIĘCIA]

MODUŁ KONTORLNO - STERUJĄCYMODUŁ KONTORLNO - STERUJĄCY
[2x WYJ. PRZEKAŹNIKOWE / 4x WEJ. NADZOROWANE][2x WYJ. PRZEKAŹNIKOWE / 4x WEJ. NADZOROWANE]

1x O1x O
2x I2x I

2x O2x O
4x I4x I

PĘTLA DOZOROWAPĘTLA DOZOROWA
[PRZEWÓD HTKSHekw 1x2x0,8mm PH0][PRZEWÓD HTKSHekw 1x2x0,8mm PH0]

UWAGI:UWAGI:
1. AUTOMATYCZNE PUNKTOWE DETEKTORY POŻARU NALEŻY INSTALOWAĆ1. AUTOMATYCZNE PUNKTOWE DETEKTORY POŻARU NALEŻY INSTALOWAĆ

NA STROPIE WŁAŚCIWYM LUB NA SUFICIE PODWIESZANYM (W GRANICYNA STROPIE WŁAŚCIWYM LUB NA SUFICIE PODWIESZANYM (W GRANICY
GÓRNYCH 10% WYSOKOŚCI POMIESZCZENIA, ALE NIE NIŻEJ NIŻ 0,6M DLAGÓRNYCH 10% WYSOKOŚCI POMIESZCZENIA, ALE NIE NIŻEJ NIŻ 0,6M DLA
DETEKTORÓW OPTYCZNYCH I NIE NIŻEJ NIŻ 0,15M DLA DETEKTORÓWDETEKTORÓW OPTYCZNYCH I NIE NIŻEJ NIŻ 0,15M DLA DETEKTORÓW
OPTYCZNO -TERMICZNYCH OD POWIERZCHNI SUFITU).OPTYCZNO -TERMICZNYCH OD POWIERZCHNI SUFITU).
NALEŻY ZACHOWAĆ MINIMALNĄ ODLEGŁOŚĆ 0,5M OD OPRAWNALEŻY ZACHOWAĆ MINIMALNĄ ODLEGŁOŚĆ 0,5M OD OPRAW
OŚWIETLENIOWYCH I ŚCIAN, ORAZ 1,5M OD KRATEK SYSTEMUOŚWIETLENIOWYCH I ŚCIAN, ORAZ 1,5M OD KRATEK SYSTEMU
WENTYLACJI / KLIMATYZACJI.WENTYLACJI / KLIMATYZACJI.

2. W PRZYPADKU MONTAŻU DODATKOWYCH SUFITÓW PODWIESZANYCH2. W PRZYPADKU MONTAŻU DODATKOWYCH SUFITÓW PODWIESZANYCH
(WZGLĘDEM PRZYJĘTYCH W NINIEJSZYM PROJEKCIE) NALEŻY(WZGLĘDEM PRZYJĘTYCH W NINIEJSZYM PROJEKCIE) NALEŻY
UZUPEŁNIĆ SYSTEM SAP O DODATKOWE DETEKTORY MONTOWANE NAUZUPEŁNIĆ SYSTEM SAP O DODATKOWE DETEKTORY MONTOWANE NA
SUFICIE PODWIESZANYM, NATOMIAST DETEKTORY MONTOWANE NASUFICIE PODWIESZANYM, NATOMIAST DETEKTORY MONTOWANE NA
STROPIE WŁAŚCIWYM NALEŻY WYPOSAŻYĆ W ZEWNĘTRZNE WSKAŹNIKISTROPIE WŁAŚCIWYM NALEŻY WYPOSAŻYĆ W ZEWNĘTRZNE WSKAŹNIKI
ZADZIAŁANIA.ZADZIAŁANIA.

3. W PRZYPADKU MONTAŻU DODATKOWYCH PODŁÓG PODNIESIONYCH3. W PRZYPADKU MONTAŻU DODATKOWYCH PODŁÓG PODNIESIONYCH
(WZGLĘDEM PRZYJĘTYCH W NINIEJSZYM PROJEKCIE) NALEŻY(WZGLĘDEM PRZYJĘTYCH W NINIEJSZYM PROJEKCIE) NALEŻY
UZUPEŁNIĆ SYSTEM SAP O DODATKOWE DETEKTORY MONTOWANE PODUZUPEŁNIĆ SYSTEM SAP O DODATKOWE DETEKTORY MONTOWANE POD
PODŁOGA PODNIESIONĄ. DETEKTORY NALEŻY DOPOSAŻYĆ WPODŁOGA PODNIESIONĄ. DETEKTORY NALEŻY DOPOSAŻYĆ W
ZEWNĘTRZNY WSKAŹNIK ZADZIAŁANIA, MONTOWANY W POBLIŻUZEWNĘTRZNY WSKAŹNIK ZADZIAŁANIA, MONTOWANY W POBLIŻU
MIEJSCA LOKALIZACJI DETEKTORA (ŚCIANA / SŁUP).MIEJSCA LOKALIZACJI DETEKTORA (ŚCIANA / SŁUP).

4. RĘCZNE OSTRZEGACZE POŻAROWE NALEŻY INSTALOWAĆ NA ŚCIANACH4. RĘCZNE OSTRZEGACZE POŻAROWE NALEŻY INSTALOWAĆ NA ŚCIANACH
(ŚRODEK PRZYCISKU NA WYSOKOŚCI 1,2M OD POZIOMU PODŁOGI). W(ŚRODEK PRZYCISKU NA WYSOKOŚCI 1,2M OD POZIOMU PODŁOGI). W
MIEJSCACH GDZIE PRZYCISKI ROP MOGĄ BYĆ NARAŻONE NA KONTAKT ZMIEJSCACH GDZIE PRZYCISKI ROP MOGĄ BYĆ NARAŻONE NA KONTAKT Z
WODĄ / WILGOCIĄ NALEŻY STOSOWAĆ PRZYCISKI W WYKONANIUWODĄ / WILGOCIĄ NALEŻY STOSOWAĆ PRZYCISKI W WYKONANIU
HERMETYCZNYM.HERMETYCZNYM.

5. JEDNOSTKI OCENIAJĄCE ZASYSAJĄCEGO SYSTEMU DETEKCJI DYMU5. JEDNOSTKI OCENIAJĄCE ZASYSAJĄCEGO SYSTEMU DETEKCJI DYMU
NALEŻY INSTALOWAĆ:NALEŻY INSTALOWAĆ:

      •     NA ŚCIANIE, W PRZESTRZENI PRZYSUFITOWEJ - W KOMUNIKACJI,      •     NA ŚCIANIE, W PRZESTRZENI PRZYSUFITOWEJ - W KOMUNIKACJI,
      •     NA ŚCIANIE, NA WYSOKOŚCI H = 1,6m OD POZIOMU POSADZKI      •     NA ŚCIANIE, NA WYSOKOŚCI H = 1,6m OD POZIOMU POSADZKI

(ŚRODEK DETEKTORA) - W POMIESZCZENIACH TECHNICZNYCH.(ŚRODEK DETEKTORA) - W POMIESZCZENIACH TECHNICZNYCH.
MIEJSCE MONTAŻU POWINNO UWZGLĘDNIĆ DOSTĘP DLA PRACOWNIKÓWMIEJSCE MONTAŻU POWINNO UWZGLĘDNIĆ DOSTĘP DLA PRACOWNIKÓW
SERWISU (SUFIT DEMONTOWANY LUB REWIZJA W SUFICIE STAŁYM).SERWISU (SUFIT DEMONTOWANY LUB REWIZJA W SUFICIE STAŁYM).

6. INSTALACJĘ SYSTEMU SAP W OBSZARACH NIENADZOROWANYCH PRZEZ6. INSTALACJĘ SYSTEMU SAP W OBSZARACH NIENADZOROWANYCH PRZEZ
SYSTEM NALEŻY PROWADZIĆ PRZEWODAMI O ODPORNOŚCI OGNIOWEJSYSTEM NALEŻY PROWADZIĆ PRZEWODAMI O ODPORNOŚCI OGNIOWEJ
MIN. PH30 W TORACH E30.MIN. PH30 W TORACH E30.

7. POŁĄCZENIA POMIĘDZY ELEMENTAMI PĘTLOWYMI SĄ SCHEMATYCZNE7. POŁĄCZENIA POMIĘDZY ELEMENTAMI PĘTLOWYMI SĄ SCHEMATYCZNE
(W CELU UŁATWIENIA IDENTYFIKACJI KOLEJNOŚCI POŁĄCZEŃ(W CELU UŁATWIENIA IDENTYFIKACJI KOLEJNOŚCI POŁĄCZEŃ
ELEMENTÓW). NIE PREZENTUJĄ FIZYCZNEGO PRZEBIEGU TRASYELEMENTÓW). NIE PREZENTUJĄ FIZYCZNEGO PRZEBIEGU TRASY
PRZEWODUPRZEWODU

TRASY KABLOWE E90TRASY KABLOWE E90
[WG TOMU DOT. INSTALACJI ELEKTRYCZNYCH - SILNOPRĄDOWYCH][WG TOMU DOT. INSTALACJI ELEKTRYCZNYCH - SILNOPRĄDOWYCH]

UWAGA:UWAGA:
TRASY KORYT / DRABIN KABLOWYCH NA POTRZEBY INSTALACJI SAP UJĘTO WTRASY KORYT / DRABIN KABLOWYCH NA POTRZEBY INSTALACJI SAP UJĘTO W
DOKUMENTACJI BRANZY ELEKTRYCZNEJ - SILNOPRĄDOWEJ.DOKUMENTACJI BRANZY ELEKTRYCZNEJ - SILNOPRĄDOWEJ.

OPIS KORYT I DRABIN KABLOWYCHOPIS KORYT I DRABIN KABLOWYCH

K200H60K200H60
DK=-...DK=-...

K- koryto/D- drabinaK- koryto/D- drabina

szerokoszerokośćść koryta/drabiny koryta/drabiny

wysokowysokośćść koryta/drabiny koryta/drabiny

wysokowysokośćść prowadzenia koryta/drabiny prowadzenia koryta/drabiny
 (spód koryta) (spód koryta)

PROJEKT WYKONAWCZYPROJEKT WYKONAWCZY

ELEKTRYCZNAELEKTRYCZNA
- NISKOPRĄDOWA- NISKOPRĄDOWA

Nr.Nr. DataData ZmianyZmiany

AA
BB

CC

NUMERNUMER
PROJEKTUPROJEKTU

FAZAFAZA
PROJEKTUPROJEKTU

BRANBRANŻAŻA OBJEKTOBJEKT RODZAJRODZAJ
RYSUNKURYSUNKU

POZIOMPOZIOM NUMER RYSUNKUNUMER RYSUNKU NUMERNUMER
REWIZJIREWIZJI

NAZWA OBIEKTU BUDOWLANEGONAZWA OBIEKTU BUDOWLANEGO

KOMPLEKS SPORTOWY W PIEKARACHKOMPLEKS SPORTOWY W PIEKARACH ŚLĄSKICH, BUDOWA BASENU ZE SPA I STREFĄ FITNESS, HALIŚLĄSKICH, BUDOWA BASENU ZE SPA I STREFĄ FITNESS, HALI
SPORTOWEJ ZE STRZELNICĄ SPORTOWĄ I GARAŻEM PODZIEMNYM, WRAZ Z ZAGOSPODAROWANIEMSPORTOWEJ ZE STRZELNICĄ SPORTOWĄ I GARAŻEM PODZIEMNYM, WRAZ Z ZAGOSPODAROWANIEM
TERENU ORAZ NIEZBĘDNĄ INFRASTRUKTURĄ TECHNICZNĄ PODZIEMNĄ I NAZIEMNĄTERENU ORAZ NIEZBĘDNĄ INFRASTRUKTURĄ TECHNICZNĄ PODZIEMNĄ I NAZIEMNĄ

LOKALIZACJA OBIEKTU BUDOWLANEGOLOKALIZACJA OBIEKTU BUDOWLANEGO

PIEKARYPIEKARY ŚLĄSKIEŚLĄSKIE
UL. SOLIDARNOŚCIUL. SOLIDARNOŚCI

INWESTORINWESTOR

GENERALNY PROJEKTANTGENERALNY PROJEKTANT

JSK Architekci Sp. z o.o.JSK Architekci Sp. z o.o.
ul.ul. Żwirki i Wigury 18Żwirki i Wigury 18
02-09202-092,, Warszawa Warszawa
tel.tel.:: 0048 22 660 30 000048 22 660 30 00
e-mail:e-mail: jsk@jskarchitekci.pljsk@jskarchitekci.pl

ul. Bytomska 84, 41-940ul. Bytomska 84, 41-940
PiekaryPiekary ŚląskieŚląskie

Gmina PiekaryGmina Piekary ŚląskieŚląskie

FAZA PROJEKTUFAZA PROJEKTU

PROJEKTANTPROJEKTANT NR UPRAWNIENR UPRAWNIEŃŃ PODPISPODPIS

RYSOWARYSOWA ŁŁ

BRANBRANŻAŻA

TYTUTYTUŁ RYSUNKUŁ RYSUNKU

SKALASKALA DATADATA

ROZMIAR ARKUSZAROZMIAR ARKUSZA

NUMERNUMER
PROJEKTUPROJEKTU

FAZAFAZA
PROJEKTUPROJEKTU

BRANBRANŻAŻA OBJEKTOBJEKT RODZAJRODZAJ
RYSUNKURYSUNKU

POZIOMPOZIOM NUMER RYSUNKUNUMER RYSUNKU NUMERNUMER
REWIZJIREWIZJI

PRZEMYSŁAW GRYGIELPRZEMYSŁAW GRYGIEL

Wojciech KompałaWojciech Kompała 353/DOŚ/10353/DOŚ/10

PROJEKTANT BRANŻOWYPROJEKTANT BRANŻOWY

BD Group Sp. z o.o. Sp. k.BD Group Sp. z o.o. Sp. k.
ul. Przyjaźni 66/LU1ul. Przyjaźni 66/LU1
53-030, Wrocław53-030, Wrocław
e-mail: biuro@bd-group.ple-mail: biuro@bd-group.pl

PROJEKTANT SPRAWDZAJPROJEKTANT SPRAWDZAJ ĄCYĄCY PODPISPODPISNR UPRAWNIENR UPRAWNIEŃŃ

Mateusz BiernackiMateusz Biernacki OPL/2079/PWBE/22OPL/2079/PWBE/22

A0A0 28.06.202428.06.2024 PIERWSZE WYDANIEPIERWSZE WYDANIE
A1A1 11.09.202411.09.2024 DOSTOSOWANIE DO UWAG / WYTYCZNYCH INWESTORADOSTOSOWANIE DO UWAG / WYTYCZNYCH INWESTORA
A3A3 08.11.202408.11.2024 DOSTOSOWANIE DO UWAG / WYTYCZNYCH INWESTORADOSTOSOWANIE DO UWAG / WYTYCZNYCH INWESTORA
A4A4 17.12.202417.12.2024 DOSTOSOWANIE DO UWAG / WYTYCZNYCH INWESTORADOSTOSOWANIE DO UWAG / WYTYCZNYCH INWESTORA

14.04.202514.04.20251:1001:100

245-PW-SBA-EA-RZU-B1-0001-A5245-PW-SBA-EA-RZU-B1-0001-A5

System Sygnalizacji Pożaru (DETEKCJA) K00 - kondygnacja podziemnaSystem Sygnalizacji Pożaru (DETEKCJA) K00 - kondygnacja podziemna

245-PW-SBA-EA-RZU-B1-0001-A5245-PW-SBA-EA-RZU-B1-0001-A5

841 x 1000841 x 1000

A5A5 14.04.202514.04.2025 DOSTOSOWANIE DO ZMIAN W MODELU ARCHITEKTURYDOSTOSOWANIE DO ZMIAN W MODELU ARCHITEKTURY


